

# G20杭州峰会将给中国百姓带来福利

世界瞩目的二十国集团(G20)领导人第十一次峰会将于9月4日至5日在中国杭州举行。

在全球期待“中国版G20”为世界经济增长注入新活力的同时,G20杭州峰会将会给中国百姓的生活带来哪些变化?

### 就业机会增加 趋向长效机制

中国国际问题研究院常务副院长阮宗泽强调,不同于G7、G20由于有众多新兴经济体、发展中国家以及欧盟的加入,在拓展大宗商品市场的需求、理顺供需关系方面,显然具有更切实的推动力。市场需求的增大,对于老百姓而言,就有可能带来劳动岗位和就业机会的增加。

在阮宗泽看来,于金融危机之中“临危受命”成立的G20,一直受困于自身的身份认同窘境——在世界经济已经摆脱“危机”的当下,G20唯有变成成长的工作机制,方能继续发挥其独特的经济效能,才有可能更持续地出现利于百姓的市场效应。而G20是否能向长效机制方向发展,体现了本次杭州峰会的重要性。

### 人民币地位提升 惠及百姓生活

中国人民大学重阳金融研究院执

行院长王文称,在国际金融体系里,如果人民币的价值和稳定性得不到国际社会的“认可”,百姓出国旅游时人民币进行兑换会带来不可避免的损失;又如,美联储多次宣布加息,但均系“佯攻”,结果是增加了全球对美国加息的预期,进而对全球金融市场造成冲击,增加了不稳定因素。

王文认为,上述问题可通过G20的会议进行宏观政策层面的协调,本次杭州峰会就是一个十分合适的契机。通过主场举办G20峰会,可以协调全球宏观金融政策,对我国金融安全十分有意义。从官方层面看,可以建立包括全球金融安全网在内的对资本流向、外汇储备进行监管和协调的机制,减少金融市场震荡的隐患;从百姓层面上看,避免了实际收入和出游购物受到影响。

### 场馆未新建 古迹旧貌换新颜

据杭州市委书记赵一德介绍,杭州在全面完成G20主会场、B20主会场,中外领导人驻地以及其他相关场地的改造过程中,并未专门新建场馆,而是根据需要做了提升,大大节约了纳税人成本。

此外,一系列的维护措施也使许多

古迹“旧貌换新颜”。西湖区138年历史的古刹弥陀寺,寺内极具历史鉴赏价值的珍贵摩崖石刻遭风雨侵蚀和苔藓覆盖,周边居民乱搭乱建致使该地区变成“棚户区”,不仅不利于文物保护,也带来诸多安全隐患。经过综合整治和修缮,弥陀寺“重现天日”,以其为中心还形成了含7900平方米绿化景观、免费开放的文化休闲公园。

### 空气更清洁 景观亮化更美丽

赵一德表示,按照国务院的要求,杭州对清洁能源汽车和电动汽车不限购、不限行,以鼓励市民使用电动汽车。到目前为止,全市投入了22131辆新能源汽车、1500辆新能源公交车,还投入了500辆纯电动出租车。

数据显示,杭州今年上半年PM2.5天气达标天数142天,同比增长了13天,达标率78%,提高了6.7%。

### G20杭州峰会为城市景观亮化工程提供了良好的机遇

工程除了突出了西湖的淡雅、运河的广阔以及钱塘江的奔放外,还对一些主要街道和小巷进行了改善灯光的工程。这一系列实实在在的民生工程获得广大杭州市民的一致好评和称赞。

社区热衷学外语 杭州市民增强获得感

“办好G20、当好东道主”,“服务G20、人人作贡献”等类似的标语在时下的杭州市大街小巷随处可见,杭州各社区为迎接G20杭州峰会纷纷掀起学习英语热潮。

除了近4000名峰会志愿者,杭州市共有注册志愿者152万人。从2015年12月至今,已有超过100万名城市志愿者围绕服务G20峰会开展志愿服务。

### 会展结合旅游 打造城市四个国际化

今年上半年,杭州经济增速居全国副省级城市首位。数据显示,上半年杭州GDP增速达10.8%,达5021.18亿元。其中,网络零售增长27.6%,旅游总收入增长15.8%,出口增长8.9%。

全球有影响力的“互联网+”城市、全球会议目的地城市、亚太地区重要门户枢纽城市、东方文化交流中心等,已成杭州追求的4个国际化目标。

赵一德表示,会议经济是杭州下一个远景目标,“将充分利用G20峰会给杭州带来的发展机遇,把会展和旅游有机结合起来,学习到杭州去,旅游到杭州去,创业到杭州去,生活到杭州去,我们还要说,开会到杭州去!打造会展经济和会展城市。”

人民网

## 家用摄像头存泄密风险 个人隐私可能被曝光

随着人们安全防护意识的提高,近年来,智能摄像头已成为越来越多家庭的“标配”。连上WiFi,即便出门在外也可时时监控家中的情况。然而,据北京卫视“首都经济报道”节目称,因缺少统一的安全标准,一些家用摄像头缺乏完善的安全相关设计,因此很容易被黑客控制。

软件安全工程师在接受媒体采访时提醒广大用户,第一,在购买摄像头时,应对所选品牌进行一些调查,可以通过互联网查询与目标品牌相关的帖子或报道,“目的就是找到一个口碑

不错,价格也合适的品牌”。第二,在使用时,要注意设置一定强度的密码,及时关注摄像头软件的提醒。如果绑定的手机上发现了请求验证码的短信,就应该立刻修改密码。第三,经常登录摄像头进行查看,如发现实际拍摄角度与安装时发生变化等情况,就需要考虑自己的账号安全了。同时,要关注所用品牌摄像头安全方面的消息,如果发现设备漏洞应停止使用,等待厂家更新,并保证所使用的摄像头软件是最新版本。

科技日报

## 开学逃军训网购病假条 资深卖家称病假条不保真

暑期将尽,不少学校将开展军训,但个别学生动起了歪心眼,竟想网购病假条泡病号。北京晨报记者调查发现,部分网店称出售带有公章的医院病假条,并表示保真。有医生表示,不挂号建档无法开假条,通过纸张和公章也可以看到差异。对此,老师指出,学生逃军训属于道德品质问题,一旦发现会严肃处理。

### 网上买假条 军训躲清闲

“马上就要军训了,我们班的同学为了逃避军训,已经买好了假条。”9月开学就要去高中军训的小高告诉记者,同学的假条上写着“肠胃炎请假5天”,在做军训动员时打算交给老师。小高说,他一打听才知道,不少初中同学也都准备用这招来逃避军训。“他们都是在网上买的,有的学校让他们在家休息,有的可以在军训时一旁见习,不会那么辛苦”。

记者就此情况在淘宝搜索栏中输入“诊断”两个字,搜索结果出现一些带有“医院、诊断证明”等字眼的商家广告。记者以买家身份联系其中一家店,“你先告诉我哪个省份,要哪家医院,哪个科的假条”。该店主称,只要有这些信息,各大医院的病假条都能

开。“只要你把基本信息都给我,我就能给你开出来,绝对保真。自己填写病情的假条售价50元,医生代写的假条90元。”店家称,开学将近,学生购买的比较多,“大部分都是要肠胃疾病或骨科假条”。

### 医院管理严 假条多为假

记者辗转联系到一名在网上售卖假条的资深卖家,他坦言,前几年的确有真假条出售,但近来多是假假条,“这两年医院管理越来越严,每张假条都需要病例,很难开出真假条,不过只要有一张真假条做样本,做假的就很简单了。所谓‘医生代写’其实都出自我们员工之手,买家要求假条上写谁的班医生名字,要盖医生章也可以刻”。

对此,北京师范大学第三附属中学的刘老师称,学生军训是一种精神和体魄上的训练,对学生的身心成长都有益处。按要求军训,是每个学生应该经历的过程。如果为了逃避军训而购买假假条,是一种道德品质上的欺骗,一旦发现,学校会严肃处理。此外,他也希望学生能够诚实守信,坚持完成军训。

北京晨报

## 江苏:大一新生参加防诈骗考试 未达80分要补考

最近接连三地发生高校学生遭遇诈骗事件,8月27日,在江苏省大学新生报到现场,防诈骗这个主题得到重点关注。记者注意到,东南大学新生每人拿到一本《2016大学新生安全知识手册》。据了解,为了提高学生的安全意识,开学后江苏省大学新生每人都要参加“安全知识考试”。60%以上题目与电信诈骗有关,不达标80分要重考。

### 安全知识手册年年更新

“高校也是电信诈骗案件的高发地。”东南大学保卫处处长任祖平教授介绍,在高校每年所有的案件中,电信诈骗案件占到了80%。

2014年东南大学曾有一名研究生

被骗学费,骗子诈骗手段与“徐玉玉案件”类似。去年两位学生网络购物10分钟后,接到骗子退款电话,在骗子一步步诱导下,被骗去了银行卡中的钱。“其实,学校每年都会在寄发录取通知书时给学生附上一本新生安全知识手册,但是因为内容繁多,可能学生认真阅读的并不多。”任祖平介绍,由于骗子花招繁多、层出不穷,学校每年对新生安全知识手册进行重新编辑,补充了发生频率最高的案例,向学生介绍骗子最常用的行骗手法等。他介绍,为了方便学生阅读,学校将安全知识手册分为了入学篇、防骗篇、网贷安全篇、防盗篇等12个篇章。

### 今年增加识别微信陷阱

今年的安全手册中出现了“识别微信陷阱”的篇章。以案例加解析的方式向大学生传递防骗知识。比如“木马红包”,某高校一位同学被邀请进了微信群,一天他收到群里的祝福红包,平时都是直接拆开微信红包,但这次要填写个人信息。一想到红包有100元,这位同学耐心输入,最后还填写了微信红包的密码。没想到不一会儿他就收到微信红包转账信息,钱包不但没收到100元反而被扣了100元。“实际上这位同学收到的是木马程序,用来盗取支付宝、微信钱包,网银账号和密码”。

### 防骗考不通过必须补考

在军训期间,学校要通过上机的形式,对学生进行“防骗知识”的考试,考试通不过的必须补考,一直考到通过为止。据介绍,安全知识考试包括了防骗、消防、安全出行等方面的内容,相关部门为此准备了1000个题目的题库,每次考试随机从题库中抽出100道题目,有选择题和判断题两种,每题一分,80分才算通过。“因为电信诈骗频发,所以相关部门进行了设置,如何防范诈骗类的试题不会少于60%。”任祖平介绍,今年江苏高校的新生都会进行这样的测试。

扬子晚报

无理由退房

两梯两户 双开门 270°观双湖景 150m超大楼距

# 大平层 有面子

大开间 \* 大楼距 \* 大景观

199m<sup>2</sup> 观湖传世大宅 现已开始预约

## 隽三亚·海上帝景

★ 9月3日盛大开盘

开盘85折 8888元/m<sup>2</sup>起 送精装 热线 0898 83363333

三天两晚海岛游  
火热认筹中...

恒大集团

世界500强

Hot line

588 8888

0562+

项目地址:

铜陵市石城大道与翠湖四路交会处(翠湖公园旁)

免责声明: 广告内容仅供参考, 不作为任何要约或承诺, 最终以政府有关部门批准文件、规划图为准。广告中出现的楼盘名称、环境、交通、公共配套、各产品图片及文字介绍, 旨在提供信息, 不作为本公司对该楼盘任何承诺, 买卖双方权利义务, 双方签订的《商品房买卖合同》为准。 (广告证字[2016]0039)